



Вынесен приговор суда по уголовному делу об убийстве следователя Главного следственного управления

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Саида Абдулакимова, Камрана Асланова, Рашида Мамедова, признанных виновными в совершении организованной группой, по найму, с использованием огнестрельного оружия убийства следователя следственной группы Главного следственного управления Следственного комитета Назима Казиахмедова (п.п. «б, ж, з» ч. 2 ст. 105 и ч. 3 ст. 222 УК РФ) Убийство следователя Казиахмедова было совершено 27 сентября 2007 года в Москве. Благодаря грамотным и профессиональным действиям следователей Главного следственного управления и оперативных сотрудников удалось установить всех соучастников этого преступления: заказчика, организатора, пособника и непосредственного исполнителя убийства. Объем уголовного дела составил 58 томов и включает большое количество вещественных доказательств, приложений к протоколам следственных действий. В ходе расследования следственные и процессуальные действия проводились в 5 регионах Российской Федерации, допрошено более 100 свидетелей, произведено более 15 судебных экспертиз. Приговором Московского городского суда заказчику убийства Абдулакимува назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима, непосредственному исполнителю Мамедову – 18 лет лишения свободы, еще одному соучастнику убийства Асланову – 14 лет. Мамедов и Асланов будут отбывать наказание в колонии строгого режима. Ранее приговором суда к 12 годам лишения свободы был приговорен еще один соучастник этого преступления Расул Ахмаев.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512254>